

**RETIFICAÇÃO EDITAL 71/2025– CEAD/UFPI – CEAD/UFPI**

No Edital 71/2025 – CEAD/UFPI, de 12/06/2025, referente ao Processo de seleção de candidatos do Curso de Especialização para formadores em Língua Portuguesa dos anos iniciais do Ensino Fundamental (3º ao 5º ano) do CEAD/UFPI,

**ONDE SE LÊ:**

Período de realização do cadastro no SIGAA pelo candidato (primeira tentativa) 13/06/2025 à 18/06/2025

**LEIA-SE:**

Período de realização do cadastro no SIGAA pelo candidato (primeira tentativa) 13/06/2025 à 30/06/2025

Teresina-PI, 23 de junho de 2025

Coordenadora Institucional do Curso de Especialização para Formadores em Língua Portuguesa dos anos iniciais do Ensino Fundamental (3º ao 5º ano)

[ascomcead@ufpi.edu.br](mailto:ascomcead@ufpi.edu.br)